

Edital 16/2024 - PROPPG - Processo Seletivo de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade

Retificação do Resultado Preliminar da Avaliação dos Anteprojetos - Doutorado

O Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade (PPGES) da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB), no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o resultado da avaliação dos anteprojetos Edital PROPPG nº 16/2024, referente ao Processo Seletivo para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade, no curso de Doutorado.

Onde se lê:

Redes sociais e política: o impacto da polarização e das bolhas informacionais na formação da opinião pública e suas implicações na formação de opinião de alunos no contexto do ensino médio da rede pública de Porto Seguro-BA.	S	5,8	Aprovado
---	---	-----	----------

Leia-se:

Redes sociais e política: o impacto da polarização e das bolhas informacionais na formação da opinião pública e suas implicações na formação de opinião de alunos no contexto do ensino médio da rede pública de Porto Seguro-BA.	S	7,0	Aprovado
---	---	-----	----------

Demais itens permanecem inalterados.